
 

Udruga SOS Dječje selo Hrvatska već 30 godina, od 25. veljače 1992. godine, djeluje kao ravnopravan 

član SOS-Kinderdorf Internationala, najveće svjetske nevladine organizacije koja djeluje u 135 zemalja 

širom svijeta. 

U SOS Dječjem selu potpuno smo posvećeni dobrobiti djece, u mnogim slučajevima tijekom cijelog 

njihova djetinjstva, a jednako tako predano radimo na jačanju obitelji i zajednice kao preventivne 

mjere u borbi protiv napuštanja i društvenog zanemarivanja djece. 

Istinski vjerujemo da svako dijete svojim rođenjem zaslužuje odrastati u obitelji – okruženju 

prepunom ljubavi, poštovanja i sigurnosti. No, neke obitelji nisu u mogućnosti djeci pružiti adekvatnu 

skrb, pa ona bivaju izdvojena od svojih roditelja. Onoj djeci, koja svoje odrastanje nastave u skrbi SOS 

Dječjih sela, trudimo se pružiti sve ono za što su bili uskraćeni. Tako se vodimo za našom misijom i 

stvaramo obitelji za nezbrinutu djecu, pomažemo im oblikovati vlastitu budućnost te sudjelujemo u 

razvoju njihovih zajednica. 

U okviru SOS obitelji naših SOS Dječjih sela na području Lekenika i Ladimirevaca djeci osiguravamo 

visoko kvalitetnu alternativnu skrb obiteljskog tipa. Za mlade osobe brinemo se u okviru četiri SOS 

Zajednice mladih koje funkcioniraju kao male domske zajednice. 

Mališani predškolske i školske dobi, trenutačno njih 169, smješteni su u 31 SOS obitelj u okviru oba 

SOS Dječja sela. O njima skrbe SOS mame koje im, uz osnovne potrebe, pružaju bezuvjetnu ljubav 

kakvu svako dijete svojim rođenjem zaslužuje. 

U četiri SOS Zajednice mladih trenutno odrasta 49 srednjoškolaca, koji uz 24-satnu podršku 

odgajatelja, uče kako biti samostalan i uspješan. Nakon završetka srednje škole, mlade nastavljamo 

pratiti kroz razne programe, sve dok se u potpunosti ne osamostale. 

U skladu s našom vizijom da svako dijete zaslužuje odrastati u obitelji, te da je ostanak u biološkoj 

obitelji u najboljem interesu djeteta sve dok mu ona može osigurati odgovarajuću skrb, od 2014. 

godine provodimo ‘Program jačanja obitelji’, koji za cilj ima prevenirati izdvajanje djeteta iz biološke 

obitelji. Ovaj program, pod nazivom ‘Brižan dom za svako dijete’, provode timovi naših stručnjaka na 

području Sisačko-moslavačke i Osječko-baranjske županije. 

Uz svesrdnu podršku naših građana i dugogodišnja partnerstva s raznim tvrtkama već 30 godina 

uspješno gradimo brižan dom za svako dijete.  

Svojim dobrim djelima ljudi velikog srca čine promjenu u životima nezbrinute djece. Svi koji žele 

saznati kako pomoći, mogu se obratiti na e-mail: partnerstva@sos-dsh.hr ili klub.prijatelja@sos-

dsh.hr. 
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